Пізнавальний розвиток (ознайомлення з довкіллям)

Тема. Найдорожча у світі — Україна
Мета: ознайомити дітей із назвою рідного краю, міста, в якому народилися; дати знання про те, що люди, які живуть в Україні, — український народ (українці) і розмовляють вони українською всю; засобами художнього слова формувати уявлення про красу природи рідного краю; викликати почуття любові до рідного краю.

Матеріал: вірші Андрія Гураля «Я маленька Українка», «Я живу на Україні», лялька в українському костюмі.

ХІД ЗАНЯТТЯ
1. Ігрова ситуація. До дітей завітала лялька Галинка в українському костюмі.

2. Вихователь читає вірш Андрія Гураля «Я маленька Українка». 

Я маленька українка, 

Називаюся Галинка. 

В мене очі сині-сині, 

Як волошки у долині, 

А волосся — мов колосся, 

Що на ниві розрослося.
Вмію гарно танцювати 

І люблю пісні співати 

Про наш край і про калину — 

Нашу славну Україну.
Вихователь звертає увагу дітей на святкове вбрання ляльки.
3. Дидактична гра «У гості завітала лялька Галинка»
Мета: учити дітей називати український національний одяг; розвивати вміння дітей зустрічати гостей; виховувати гостинність. 

Матеріал: лялька в українському національному одязі. Вихователь пропонує дітям розглянути ляльковий одяг. Діти закріплюють назви елементів костюма, розглядають сорочку, спід​ницю, намисто, віночок. Вихователь запитує у дітей:
Як називається одяг, у який одягнена Галинка?
Як називається наша країна?
Як називає себе Галинка?
Вихователь пояснює дітям, що люди, які живуть в Україні, на​зиваються українцями, українським народом; мова, якою вони розмовляють, — українська.
4. Фізкультхвилинка
Облітав журавель 

Сто морів, сто земель,
(Діти пересуваються легким бігом, змахуючи руками — «політ журавля».) 

Облітав, обходив, 

Крила, ноги натрудив.
(Пересування чітким кроком із високим підніманням колін, шия витягнута.) 

Ми спитали журавля:
(Діти зупиняються, руки складають за спиною.)
Де найкращая земля? 

(Руки простягнуті вперед.)

 Журавель відповідає:
(Махи розведеними в сторони руками.)
Краще рідної немає!
(Руки схрещені на грудях, заперечне хитання головою.)
5. Вихователь читає вірш Г. Камісарової «Я живу на Україні».
Я живу на Україні, 

Де річки, озера сині, — 

Чиста в них вода, прозора, 

В дно глибинне світять зорі. 

Найгарніші наші села, 

Люди мудрі і веселі, 

Хати білі, чепурненькі, 

Діти всі такі гарненькі...

Маки в полі червоніють, 

І волошки ген синіють, 

Всі сади таки плодючі, 

Огороди всі родючі. 

Наша Україно мила, 

Донька я твоя щаслива. 

6. Бесіда за змістом вірша.
Де ми живемо?
Що є в Україні?
Які люди живуть в Україні?
Чим плодюча наша земля? 

7. Пальчикова гімнастика «Квіточки».
На галявині зростають Квіточки маленькі:
(«Квіточка» — долоні разом, пальці розставити, крім мізинців та великих, — вони торкаються один одного.) 

Є рожеві, є червоні, 

Жовті та біленькі. 

Корінцями із землі
(«Коріння — як «дерево», але руки опустити донизу.)
П'ють вони водичку,
А нап'ються — підростуть,
(«Квітка», при цьому стати навшпиньки.)
Стануть іще вищі.
